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ENQUÊTE DE SATISFACTION 2024 A 3 MOIS 
BAC PRO CGEA – PROMOTION 2022 / 2024 

 

Taux de réponse : 50% (5 répondants sur 10) 

Responsables de formation : GARROUSTE Bruno 

Taux de réussite :  81% (1 mention très bien, 2 mentions assez bien) 

 

PARTIE 1 : LA POURSUITE DE NOS APPRENANTS 
Dans cette première partie nous allons étudier le nombre d’élèves ayant obtenu le BAC PRO CGEA ainsi que 

leur situation actuelle. 

 

1. Avez-vous obtenu votre diplôme en 2024 ? 
 

 

2. Quelle est votre situation actuelle ? 
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PARTIE 2 : LA QUESTION DE l’EMPLOI APRES L’OBTENTION DU DIPLOME 

 

1. Quelle est la nature de votre contrat ? 

 
 

2. Quel poste occupez-vous ? 
- Salarié agricole. 

- Salarié agricole. 

- Salariée agricole dans l’exploitation familiale. 

 

3. Dans quelle structure ? 
- Dans une ferme familiale. 

- Dans une ferme polyculture d’élevage. 

- Dans une exploitation agricole polyculture- élevage. 

 

4. Votre emploi actuel est-il en lien avec la formation que vous avez suivie ? 

 
 

PARTIE 3 : LA POURSUITE D’ETUDE EN FORMATION 

 

1. Quelle est l'intitulé de la formation suivie ? 

- BTSA ACSE. 

- BTS Production Animale. 
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2. Dans quel organisme effectuez-vous cette formation ? 

- CFA MFR de Quetigny. 
- EPL de Fontaines. 

 

3. Etes-vous en : 

 
 

PARTIE 4 : LE BILAN DES COMPETENCES 

 

1. Quel est l'impact de la formation sur votre situation ? 
 

- (Re)trouver une activité professionnelle. (1 réponse sur 5 soit 20%) 

- Une évolution de poste au sein de l’entreprise : promotion, changement de poste (4 

réponses sur 5 soit 80%) 

- Une évolution des pratiques professionnelles. (2 réponses sur 5 soit 40%) 

 

2. Réinvestissez-vous les compétences acquises pendant la formation ? 

 

3. Si vous réinvestissez très fréquemment ou assez régulièrement les compétences 

acquises, quelle est la plus-value de cette formation dans votre travail quotidien ? 

- De nouvelles missions m'ont été confiées suite à cette formation. (2 réponses sur 5 soit 

40%) 

- Je me sens plus à l'aise sur mon poste de travail. (3 réponses sur 5 soit 60%) 

- J’ai pu m’adapter à un environnement en évolution. (1 réponse sur 5 soit 20%) 
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4. Si vous réinvestissez assez peu ou jamais les compétences acquises, quelle en est 

la raison ? 
- A la recherche d’un emploi. (1 réponse soit 100%) 

 

 

PARTIE 5 : LA SATISFACTION DE NOS APPRENANTS 

 

1. Est-ce que la formation suivie a su répondre à vos attentes ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

2. Êtes-vous satisfait.e de la formation suivie ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

3. Quels sont les points forts de la formation ? 
- L’alternance. (3 réponses sur 4 soit 75%) 

- Les passages à l’oral qui m’ont aidée à être plus à l’aise. (1 réponse sur 4 soit 25%) 

 

4. Quels sont les points à améliorer ? 
- Le pointage des bovins et les connaissances du niveau génétique. 

 

5. Quelles sont, selon vous, la ou les formations qui pourraient être complémentaires 

à celle dont vous avez bénéficié  ? 
- Avoir une formation CACES pour pouvoir conduire des télescopique. 

- BTS Production Animale. 

 

6. Recommanderiez-vous cette formation ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

7. Pourquoi ? 
- C’est une formation qui est complète pour les matières professionnelles. 

- Grâce à l’alternance. 

- Le bon suivi. 

- Formation très complémentaire aux connaissances de bases. 

- Un apprentissage complet. 

 

8. Recommanderiez-vous la MFR de Quetigny ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

9. Pourquoi ? 

- Il y a une bonne communication  
- Bon lycée. 

- Bonne entente générale. 

- Bonne gestion du CFA. 


